
Digitální mapa veřejné  správy 
Plzeňského kraje - výstupy projektu

Projekt je spolufinancován z prostředků Plzeňského kraje a z fondů Evropské unie. 
Nositelem a organizátorem projektu je Plzeňský kraj. Partnery projektu jsou města a obce 
Plzeňského kraje a správci a vlastníci technické infrastruktury působící na území 
Plzeňského kraje.

Jaké výstupy je možné získat z DMVS PK či GIS PK a jak se k nim dostat? 

Účelová katastrální mapa (ÚKM PK)  http://geoportal.plzensky-kraj.cz

Data jsou využitelná jako základní mapový podklad, zejména pro správu majetku nebo tvorbu územních plánů. Data jsou 
distribuována za jednotlivá katastrální území ve formátech SHP nebo DGN. Žádosti o fyzické poskytnutí dat ÚKM PK je 
možné zaslat na adresu gis@plzensky-kraj.cz.
K nahlížení jsou data zpřístupněna formou volně přístupných mapových služeb.

Tato část projektu má omezený okruh uživatelů z řad pořizovatelů a tvůrců územně plánovacích dokumentací, stavebních 
úřadů a správců technické a dopravní infrastruktury. Poskytování a užití dat je omezeno ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu. 

Jedním z výstupů projektu je fyzické předávání dat pro tvorbu územního plánu nebo tvorbu DTM obce a to prostřednictvím 
Výdejního modulu. Data jsou poskytována ve formátech SHP (včetně symbolů a atributů), DGN (včetně symbolů), DWG a 
DXF vždy za dané správní území obce.
Dalším z výstupů jsou webové mapové služby umožňující oprávněným uživatelům nahlížení do celé databáze dat ÚAP 
případně pak volně přístupné mapové kompozice čtyř hlavních výkresů ÚAP ORP a PK.

Územně analytické podklady (ÚAP PK)   http://geoportal.plzensky-kraj.cz/uap
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Objektová mapa povrchové situace (OMPS) je mapou odvozenou z digitální technické mapy (DTM). Může vzniknout pouze 
tam, kde je zastavěná část obce pokryta plně DTM a tam, kde je též zajištěna údržba DTM např. formou obecně závazné 
vyhlášky o vedení DTM. V současné době je vedena OMPS na obcích:
Bezdružice; Stod; Blížejov; Bor; Dobřany; Hamry; Hrádek; Hrádek u Sušice; Chotěšov; Kokašice; Konstantinovy Lázně; Kostelec; 
Kostelec okolí; Luženičky; Nečtiny; Plasy; Přehýšov; Spálené Poříčí; Stříbro; Tachov; Žihle; Planá okolí; Pačejov; Meclov; 
Přeštice; Železná Ruda; Zruč-Senec; Hradiště; Klatovy; Manětín; Nýřany; Nýrsko; Starý Plzenec; Vejprnice; Planá.

Objektová mapa povrchové situace (OMPS PK) 
http://geoportal.plzensky-kraj.cz/dtm

Data OMPS jsou strukturována tak, že 
bezproblémově poslouží jako podklad pro 
pasportní úlohy - např. :
Pasport zeleně
Pasport komunikací
Pasport úklidu ploch
V pasportních úlohách lze potom vybírat a 
sčítat podle výběrových dotazů. Evidovat 
datumy úklidu, pokosu, či jiných potřebných 
záznamů.
Ukázka vpravo zobrazuje pasport 
komunikací, kde jsou vybrány všechny 
komunikace v ulici Kpt. Jaroše v Klatovech, 
včetně chodníků.




